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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε 

και χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ ένα νέο έργο τηλε-έλεγχου / τηλεχειρισµού για 

την αυτόµατη διαχείριση και τον έλεγχο διαρροών του δικτύου ύδρευσης του 

∆ήµου Χαλκιδέων, συνολικού προϋπολογισµού 3.872.728,80 €. 

 

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά, µία νέα  απόφαση 

ένταξης για τη χρηµατοδότηση από το  Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Περιβάλλον και Αειφόρος 

Ανάπτυξη  2007 - 2013» του έργου µε τίτλο: «Σύστηµα τηλε – ελέγχου / τηλεχειρισµού για 

την αυτόµατη διαχείριση και τον έλεγχο των διαρροών του δικτύου ύδρευσης ∆.∆. Αυλίδας, 

Ληλαντίων, Ν. Αρτάκης, Ανθηδώνας και της πόλης της Χαλκίδας», συνολικού 

προϋπολογισµού 3.872.728,80 €.  

Πιο συγκεκριµένα, το έργο θα αφορά στον εκσυγχρονισµό του συνόλου των 

ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων των γεωτρήσεων, προωθητικών συγκροτηµάτων, 

δεξαµενών και κύριων εισόδων νερού στα ∆.∆., Ν. Αρτάκης, Ανθηδώνας, Ληλαντίων και 

Αυλίδας καθώς και στην εγκατάσταση σταθµών µέτρησης υδραυλικών παραµέτρων του 

εσωτερικού δικτύου διανοµής νερού της πόλης της Χαλκίδας. Παράλληλα, προβλέπεται η 

δηµιουργία Μοντέλου προσοµοίωσης για ορθολογική διαχείριση του δικτύου ύδρευσης, ενώ 

τέλος θα πραγµατοποιηθεί η επέκταση του Κεντρικού Συστήµατος Ελέγχου σε Σύστηµα 

Κεντρικής ∆ιαχείρισης (ΚΣΕ). 

 

 «Εξασφαλίζουµε χρηµατοδότηση 3.872.728,80 € για την υλοποίηση ενός σηµαντικού έργου 

τηλε-έλεγχου / τηλεχειρισµού για την αυτόµατη διαχείριση και τον έλεγχο διαρροών των 

δικτύων ύδρευσης, στο ∆ήµο Χαλκιδέων» επεσήµανε ο Περιφερειάρχης, ενώ τόνισε: 

«Αξιολογούµε και εντάσσουµε προτάσεις των ∆ήµων, έτσι ώστε να υλοποιήσουµε έργα, που 

έχουν ως στόχο την σηµαντική αναβάθµιση και εκσυγχρονισµό της λειτουργίας των δικτύων 



ύδρευσης, εξασφαλίζοντας την βελτίωση της ποιότητας ζωής και την ορθή διαχείριση των 

πολύτιµων υδάτινων πόρων σε όλη την έκταση της Στερεάς Ελλάδας». 
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